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dopMynbl COKpaleHHOro
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{ Knacc




[1lpe3eHTauna coctaBrneHa
YUYNTENEM MaTEMATUKM

MOY «COLLU» n. Aoxepom

KopTKepoccKoro panvoHa
Pecnybnukn Komu
MuwapuHon AnbobuHon leHHaabLEBHOMU
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Hangu owinoky:

1.(B-y)?=B—2BY +VY?
2.49 —c%= (49 - c)(49 + c)
3.(X-10)>=x%-20x + 10
4. (2a+1)* =4a*+2a+1
5. 81-B%=(B-9)(9 +B)
6. (X+VY)= X*-2Xy +Vy?




[IpoBepuMm:

. B?
. (7 -c)(7 +c)
. 100

4a

: (9 - B)
. (X +y)




OueHnm cBoto paboTy:

-Ecnun HeT ounboK — «5»

- Ecnn 1 olwumnbka — «4»

- Ecnun 2 olnbKm — «3»

- Ecnn 3 n bonee ownboK — «2»

!




Hangu owinoky:

7. (3a—2B)*=9a%*+12Ba +
4B

8. 64 + X% =(8-X)(8 + X)

9. 2y +1)°=2y*+4y+1

10. (2X -1)?2=4x +4x*+ 1
D | 11. (5x-1)(5x+1)=5x%*-1
*3’.@, 12. (2x+3)*=4x*+6X+9




[IpoBepuMm:

/. -12 aB
8. 64 —Xx
9. 4y?

10. -4x
11. 25x°
12. 12X




OueHnm cBoto paboTy:

Ecnun HEeT oMOOK — «5»
- Ecnn 1 olwumnbka — «4»
- Ecnun 2 olunbKkn — «3»
- Ecnn 3 n bonee ownboK — «2»

!




Hangm onoky:

13. (4% + 2)(2 — 4X) = 4 — 4x>

14. (2X—=5)?=4x*-20X + 5

15. 625 —16a%= (25— 16a)(25 + 16a)
16. (y-4)(y+4)=y*—-4

17. (X-1)°=1+ X+ X?

28. 121- 4y% = (11— 4y)(11 + 4y)

&",@




[IpoBepuMm:

13. 16X°
14. 25
15. (25 —4a)(25 + 4a)
16. 16
17. - 2X
18. (11 — 2y)(11 + 2y)




OueHnm cBoto paboTy:

- Ecnu HeT olnboK — «5»

- Ecnn 1 olwumnbka — «4»

- Ecnun 2 olnbKm — «3»

- Ecnn 3 n bonee ownboK — «2»

!




Hanaun ownoky:

. 36—Xx*=(36-X)(36 + X)

. (7X-3)(7X +3) =49x% -3

. (6-2y)*=36—-12y + 4y

. (10 +2a)(2a - 10) = 10 + 43>
. (8K+3)>=64K+ 48K+ 9

24. 9—-4y*=(3+2y)(3 +2y)




[IpoBepuMm:

19. (6 -X)(6 + X)
20. 9

21. 24y

22. -100

23. 64K’
24. (3-2y)




OueHnm cBoto paboTy:

-Ecnun HeT ounboK — «5»

- Ecnn 1 olwumnbka — «4»

- Ecnun 2 olnbKm — «3»

- Ecnn 3 n bonee ownboK — «2»

!




Hangu owinoky:

. 9—4y=(3-2y)(3 +2y)

.1+ X+ Xx2=(1+X)?

. X2-2XYy + Y2 = (X +Y)?

. 4y2+4y+1=(4y+1)2

. 9a*-4B*=(9a-4B)(9a + 4B)

30. (2B +3a)*=2B”?+6aB +9a’




[IpoBepuMm:

25.4y?
206. 2X

27. (X-y)?
28. (2y + 1)?
29. (3a—2B)(3a + 2B)



OueHnm cBoto paboTy:

- Ecnu HeT olnboK — «5»

- Ecnn 1 olwumnbka — «4»

- Ecnun 2 olnbKm — «3»

- Ecnn 3 n bonee ownboK — «2»

!




[looBegem ntoru!
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